3 Jlekmnusa 3. OcHOBHBIE TeOpPEMBI.

3.1 TeopeMa CylmieCTBOBaHNA N1 € AJMHCTBEHHOCTHA

Teopema 1 UYepes xaotcoyro mouxy pacuupernozo azocozo npocmpancmea C*-zaadkozo
HEABMOHOMHO20 YPOSHA NPOTOOUM, 00HA U MONBKO 00HG UHMEZPANOHAA KPUBAA.

Teopema 2
i=f(t,z), (t,v) € QC R (1)

ITyemo | nenpepuena 6 L no (t,x) u ydosaemeopsem ycaosusam Jlunwuya no x:
|f(t,x) = f(t,y)] < Lz —yl.
Tozda das mobozo (to, xo) € Q 3adavwa Kowu das ypasrernua (1) ¢ navarvnomu yciosuimu
x(tg) = o (2)

umeem eduHcmeeHHoe pewerue.

3.2 Teopema 0 HenpepbIBHOII 3aBUCUMOCTH

O6o3znaanm 1depes ¢(t, xo) pemenne 3aaa4un Komu /1 ypasaenns (1) ¢ Ha9aJbHBIME YCIIO-
BusMu (2).

Teopema 3 . B ycaosusax meopemos 2 das a06020 (tg,a) € Q cywecmeyem okpecmuocmo
I € R mouku tg u oxpecmnoce U C R™ mouxku a makxue, wmo pewenue (1) @(t,xq)
onpedeseno dan aobozot € I uxy € U.

[Tpu sToM pererne ¢(t, To) HENPEPBIBHO MO Xy.

3.3 Teopema o riaagkocTu

Teopema 4 Ecau 6 ycaosuaxr npedvwdywets meopemos f € CT(Q), mo ¢ € C"(I x U).

Caemnytorue jgBe TeOpeMbl U3 Pa3psijia OCHOBHBIX Oy/IyT JIOKA3aHbI.

3.4 HepaenctBo I'ponyosia aas n = 1

Teopema 5 [lycmv npasas wacmv ypasHeHUA

T = f(t,x)

y@oe,/zemsopﬂem Ycao6uUr0 ﬂunwuua no x ¢ xoncmarnmot l :

1



Tozda dsa pewenus x(t) u y(t) ¢ navaronomu yeaosuamu x(0) u y(0) ydosaemsoparom

HEPABEHCNBY

jo(t) = y(t)] < [2(0) = y(0)|"".

(3)

Bameuane 1 Pewenus ydarsomes dpye om dpyea ne dvicmpee, Yem peuwerus YpasHeHus

T =lx. .
Jlns1 toKazare/bCTBa, UCIOIb3YeM JIEMMY.

Jlemma 1 [Iycmo
p:R =R, [o(t)] < lo(t)]

Toz0a
lo(t)] < [0(0)]e'.

HoxkazareabctBo A. Ilycts t > 0. Paccmorpum

9(t) = plt)e
Ouennm |1)(t)| , a ayqme ¥?(t). Umeem:

1 . o . . )
F(@7) =11 = (pe ") (e —lpe™) <lpe = <l = 0.

Urax, ¥?(t) youiaer. CienoBaTe/bHo,
V(1) < ¢*(0) = (4).
B. ITycts t < 0. Pacemorpum ¢ (t) = p(—t). Torna
D)) = | = @(=t)] = [p(=t)] < lp(=1)] = L(?)].

HepagencTBo

()] < [(0)]e"
npu t > 0 mokazano. 3HaUnT, upu t > 0

o(=1)] < |p(0)]e"
Hepagsencreo (4) npu t < 0 jgokasaHo.

Jloka3zaTeabCTBO HepaBeHCTBa ['ponyolia.
o(t) = f(t, 1), ¥(t) = f(t,¥(t) =
p(t) — V()] < | f(t o(t) — F(E,0(1)] < o(t) — ¥(t)].

ITo semme mosyvaem (3).



3.5 HepaBencTBo I'ponyosiia ajs Npou3BOJIBHOIO 1

Teopema 6 Teopema 5 ocmaemcea cnpasedausol, ecau x € R™.

To ke paccyzKeHue, HO B JOKA3aTeILCTBE JTeMMEI 12 3aMeHseTcs CKaTAPHBIM KBapa-

rom (), ¢))

3.6 Teopema eguHCTBEHHOCTH

Cwm. TeopeMy B Hadaje JIEKIIAM.
HoxkazarenabctBo Ecian ¢(0) = ¢(0), To



